

狼山镇街道全力攻坚重点难点工作,确保全年决战决胜——

冲刺四季度掀起干事创业热潮



拓宽渠道,精准招引产业项目、科创人才项目;深化“六个一”挂钩和首席服务员机制,持续优化营商环境;聚焦重点领域,加大对重大、较大隐患的排查力度,开展系列专项整治行动和规范化建设措施……今年以来,崇川区狼山镇街道聚焦区委“新四年”目标任务,全力推动经济社会发展取得新成效。

四季度是定全年、保全局的收官季,也是决战决胜的关键期。当前,狼山镇街道正以“百日冲刺”为抓手,紧盯目标、正视差距、狠抓落实,全力攻坚重点难点工作,掀起稳增长、抓项目、强创新、优环境、惠民生、守底线的干事创业热潮。

提质项目招引,积蓄发展动能

11月13日,崇川区投资环境推介会在深圳成功举办。会上,广州金鹏环保工程有限公司分公司项目落户狼山镇街道。

广州金鹏环保工程有限公司是一家集多个领域废气处理和空气杀菌消毒的研发、生产、销售、技术咨询、工艺设计、工程和服务的综合服务商。为了更精准服务客户,金鹏环保决定在区内区域成立子公司。在综合考虑各方面因素后,金鹏环保选择把首个分公司开在狼山镇街道。分公司项目主要聚焦生物除臭设备、化学洗涤设备、高效生物净化设备、活性炭吸附设备、根源除臭设备、离子除臭设备及收集密封系统等研发生产,对区域环保产业发展将带来积极推动作用。

项目是区域经济发展的强支撑。狼山镇街道始终坚持项目为王,精准实施项目招引,积极拓宽招商渠道,与上级部门、行业协会、知名企业等建立紧密联系,以“在外优秀代表人士会客厅”“在外优秀代表人士恳谈会”为契机,以商引商,努力引进高质量、高效益的项目。聚焦上海、苏州、无锡等长三角区域重点城市,主动上门推介。在招商过程中,注重项目的筛选和落地,确保引进的项目符合产业发展方向,能够有力推动地方经济发展。

孙铭会教授的自主导航无人机“紫琅英才”项目成功落地,目标达产后第一年销售额500万元,第三年2600

万元,打造国内领先的无人机技术高新企业;京鲁电力能源总部项目成功落地,将健全电力产业链布局发展战略,支持电力能源产业转型发展,成立当年对外投资额不少于1亿元人民币,3年内营业收入不低于2亿元人民币……聚力项目招引,今年年初以来,狼山镇街道在高科含量项目、高发展潜力项目和高层次人才项目上实现新突破,截至目前,共计招引市重大项目1个,区考重点项目6个、科创项目8个、人才项目2个、四上项目33个。

项目招引不可能一蹴而就,需要有韧劲、咬得住、能吃苦,对好的招商项目盯紧盯牢,做到项目不落地不罢休。目前,街道正以“百日冲刺”为契机,以更大力度挖潜力、补短板、强弱项,力争圆满完成全年的各项项目招引目标,为崇川区域经济发展注入新动能。

提质服务效能,助推经济向好

“多亏了王健华书记及时为我们出谋划策,帮助解决销售渠道、临时停车场等问题,短短一个月,销售实现了突飞猛进。”昨天,南通东方嘉宇雷克萨斯汽车销售公司总经理吴少梅对狼山镇街道的暖心服务连连点赞。

南通东方嘉宇雷克萨斯汽车销售公司是狼山镇街道党委书记王健华挂钩服务的企业。日前,王健华走访该企业时了解到,该公司品牌汽车遭遇销量下滑、利润减少等问题。王健华迅速响应,积极宣传国家、省市补贴政策,鼓励企业参与;同时,街道牵头举办“车企进园区”活动,拓宽销售渠道。针对企业提出的停车难问题,王健华实地考察后,在企业附近找到空地作为临时停车场。企业在上个月销售额达到5000万元,环比增长50%。

优化营商环境,助推实体经济的发展,是实现区域经济行稳致远的“定盘星”。狼山镇街道创新实施“首席服务员”+“六个一”挂钩服务机制,组建12支服务小分队,定期深入企业、项目一线,以定向派驻、一企一策和跟踪问效等方式,全链条全过程提供贴心服务,切实担当起惠企政策“宣传员”和助力发展“服务员”角色,推动企业发展驶入“快车道”。今年以来,街道通过“首席服务员”+“六个一”挂钩服务机制,已为企业解决难题20余个。

优质的营商环境,助推经济持续向好。1—10月,狼山镇街道规上工业产值完成2.75亿元,同比增长38.51%;限上批发业销售额完成27.64亿元,同比增长43.78%;限上零售业销售额完成35.68亿元,同比增长4.4%;限上住商业营业额完成8412.3万元,同比增长4.5%;限上餐饮业营业额完成2.96亿元,同比增长13.6%;建筑安装工程投资10月当月完成2.17亿元。

冲刺四季度,惠企服务步履不停。“街道将继续强化服务企业各项措施,通过靠前服务,纾难解困,持续提升服务效能,让更多企业进得来、留得住、发展好。”狼山镇街道办事处主任戴洪兵表示。

提升管理水平,筑牢安全防线

“以后下班回家直接把车停在车棚充电,再也不用到处找插座,还不用担心车子被雨淋,太棒了。”近日,狼山镇街道剑山社区荟景苑小区内,新增了一个大型充电车棚,共有40个充电桩,可同时容纳40辆电动自行车集中充电,居民小李赞不绝口。

荟景苑为拆迁安置小区,没有专门的电动自行车充电桩。此次增设的充电车棚,充电桩采用先进的智能充电技术,具备过载保护、短路保护、漏电保护等多重安全防护功能,居民通过手机扫码或刷卡,即可便捷启动充电程序,还能实时监控充电状态。

为满足居民日常充电需求,有效缓解飞线充电等问题,筑牢消防安全防线,今年狼山镇街道建设了符合最新消防标准集中充电设施6处、充电桩120个,同时对既有93处充电设施进行消防检查,共计进行消防改造3处,增设消防设施80余个。

安全稳定是经济社会发展的底线工程。今年年初以来,狼山镇街道围绕“安全生产大攻坚三年行动”,聚焦“厂中厂”、住宅小区车库、电动自行车全链条整治,高层建筑、城镇燃气、消防等重点领域,通过优化现场管理、强化安全生产意识、完善安全管理等手段,确保辖区企业的生产安全。

当前,“百日冲刺”活动如火如荼开展。街道充分发挥“厂中厂”整治工作专班作用,严格落实包干领导、责任人职责,督促企业严格落实主体责任,举一反三开展好风险辨识管控与排查治理,坚决把隐患消灭在萌芽状态。同时,联合市场监管、消防等部门,对老旧市场进行全面排查,针对排查出的消防通道堵塞、灭火器过期失效、电线私拉乱接等隐患,制定详细整改方案,明确整改时限和责任人。针对部分小区居民擅自改变车库用途的行为,建立“一户一档”,对占用、堵塞、封闭疏散通道和安全出口等突出问题,开展联合执法行动。通过系列专项整治行动和规范化建设措施,促使全街安全生产形势实现总体平稳。

奋力拼搏“四季度”,全力冲刺“全年胜”。王健华表示,街道将紧扣目标任务强攻坚,抢抓四季度最后冲刺时间,昂扬“竞”的姿态、“拼”的斗志,确保高质量完成全年目标任务,为推动全区高质量发展作出新的更大的贡献。

·陈静·

学田街道围绕“百日冲刺”任务目标,满弓用劲,精准发力——

以实干担当掀起全年奋战高潮

江海大地,奋斗是不变的底色;福地崇川,拼搏是最靓丽的风景。徜徉在百年学府长街,体味文脉绵延、兴业报国的人文底蕴;穿梭在工农路烫金轴线,感受科技创新、商贸繁华的经济律动;漫步在完整街区,享受功能齐备、全龄友好的品质生活……学田街道正围绕“百日冲刺”任务目标,满弓用劲,精准发力,以火热实践,将群众的美好生活愿景一步步转变为可感、可触、可及的现实。

在精准落地上见实效,共绘经济发展新蓝图

学田街道通过建立“1234”全生态楼宇服务平台服务体系,多措并举为企业排忧解难,打通服务企业“最后一公里”,赋能楼宇经济高质量发展。

今年1—11月共引进“四上单位”20余家,其中新引进的星芮能源、精棉纺织等批发企业年销售额均已超亿元,青程知识产权作为全区唯一一家入库科技服务业企业,已认定市考服务业项目。

围绕引育一批“有高科技含量、有高层次人才、有高成长潜力、有社会资本关注”的科创、人才、产业项目,学田街道持续发力。珠海激光设备研发制造项目正在申报市科技局“拨投股”政策,同时配合区科技局落地西安电子科技大学技术转移中心挂牌工作,引入在校高端人才转化科创项目、产学研合作和高企孵化,越来越多的科技成果正在学田落地转化。

在精准推进上下实功,塑造城市颜值新面貌

学田街道南川园片区位于工农路东侧,南至南川园一路,北至青年东路南侧,东至南通科技职业技术学院。自去年7月片区成功入选全国“完整社区建设试点”以来,街道高位统筹,精细谋划,凝聚起辖区多元协同的共治力量,以“绣花功夫”在完善社区设施配套、打造宜居生活环境、推进智能化服务、健全社区治理机制等四个方面取得了显著成效,实现了片区风貌的全面焕新“蝶变”。

1月,金鑫苑、南川园等一批老旧小区完成改造;3月,全市首家商居一体党群服务中心在金融汇建成使用;5月,“南川食事”社区食堂正式开业;11月,南川幼儿园南侧地块顺利出让,5000平方米配套同步规划设计……建设“进度条”拉满,项目密集连片落地,如今的完整社区功能不断完善,内涵不断丰富,群众的获得感、满足感也愈发增强。

当前,学田街道,正抓紧对照功能全、服务优、设施好、环境美、管理新的四大类24小项的完整社区建设标准,加速推进“一楼一平台两中心多标识”建设,确保“完整社区”在今年完美验收通过。放眼街道北片,学田南路“人间烟火路”打造热火朝天,学田菜市场提质焕新亮相在即……南川园片区完整社区试点的先进经验将在学田各个片区开花连片,实现“全域完整”指日可待。

在精准施策上出实招,织就美好生活新篇章

“有诉求和业委会说一下物业立马解决”“花同样的钱却能享受到更优质的服务,这物业公司换得值当”……来自学田街道各个小区的居民自发地为小区管理点赞。近年来,学田街道坚持以“六力共治”为抓手,不断强化党组织示范引领作用,精准对接落实群众期盼,推动物业管理与基层治理深度融合。截至目前,街道小区物业覆盖率100%,已成立业委会30个,物管会1个,覆盖率达96.87%。

把民生愿景变为幸福实景,在电动自行车用电安全上,学田居民安全感、幸福感满满。学田街道大力做好电动自行车安全文章,在充电设施上求增量,完成旧改小区93个点位160组充电桩建设,增设非旧改小区14处充电点位,推动21个新建式车库智能化改造,促成辖区电动自行车集中充电桩监控全覆盖,有效缓解居民充电难,停放乱的问题。常态化推行“挂钩夜查”行动,社区联合条线部门实地夜查86次,重点处置电瓶车进楼道、飞线充电等情形350余次。建立小区充(换)电柜投放监管底册,清理问题换电柜12处,居民电动自行车用电安全水平得到有效提升。

下一步,学田街道将在共赴美好的新征程上,进一步掀起稳增长、抓项目、强创新、优环境、惠民生、守底线的干事创业新热潮,确保打赢冲刺攻坚“收官战”,实现全年各项工作更大突破,为全区高质量发展争做更大贡献。·学田轩·

凝聚志愿力量 共筑幸福“食”光

12月3日,幸福街道转水社区鸿雁爱心餐厅内暖意融融。幸福街道、南通金融监管分局保险科和南通市各人身保险公司党组织的党员志愿者们相聚于此,为幸福街道“幸福朝夕”项目助力。

鸿雁网格党群服务中心“爱心助餐点”作为“幸福朝夕”项目的重要组成部分,由党员、网格员、社会组织等多方力量参与,免费为辖区特殊老年群体提供素食午餐。

活动中,南通平安人寿、南通工银安盛、南通瑞众人寿、南通中宏人寿等人身保险公司党组织负责同志与幸福街道签署共建协议,约定每月第二周的星期二为党员志愿服务日,几方将开启深度合作,实现资源共享、优势互补,共同为“幸福朝夕”项目注入强大动力。

当天,南通金融监管分局保险科党支部、中国平安人寿保险股份有限公司南通中心支公司还为助餐点捐赠爱心物资。·邢树清·

冬迎大雪至 普法暖人心

12月4日,唐闸镇街道西洋桥社区新时代文明实践站组织党员志愿者走进唐闸古镇北市景区,开展“睿学”法治唐闸——“冬迎大雪至 普法暖人心”活动,丰富群众法治文化生活,提升群众法治意识和法律素养。

为了给活动增添趣味性,社区退休老干部姚美云巧妙地将大雪节气的元素融入法律知识问答环节中。社区工作人员精心准备了一系列与大雪相关的法律知识问题:“在大雪天气中,如果邻居家的树枝被积雪压断砸坏了自家房屋,依据法律应如何处理?”“大雪期间,商家以天气原因拒绝履行合同义务,消费者可以依据哪些法律条款维权?”……居民们踊跃参与,纷纷举手抢答,现场气氛热烈而欢快。

与此同时,普法志愿者还向在景区内游玩的旅客分发了普法宣传材料,细致地回应了群众的法律疑问。

·王亚云 殷容荣·

用心守护“老弱残” 执纪监督惠民生

“今年下半年,街道纪工委通过全区近年查处的‘老弱残’领域腐败和作风问题典型案例,以案明纪,不断强化警示教育震慑效应,达到‘以点带面’的效果,进一步营造风清气正的政治生态,为街道经济社会发展提供坚强纪律保障。”狼山镇街道纪工委副书记王满在“12·9”国际反腐败日主题活动中向大家介绍。

今年年初以来,狼山镇街道紧紧围绕“老弱残”民生领域,强化专项监督和整改,多措并举解决辖区群众急难愁盼问题,真正把群众关心的热点问题解决好、落实好。

瞄准目标,多渠道收集问题线索。街道纪工委围绕“老弱残”重点领域,成立了专项督查小组,积极开展全方位、多视角监督检查。通过社区走访、热点论坛检索、政府热线平台反馈、信访举报等渠道,并结合巡察发现交办的问题,精准筛选出低保金发放、重度残疾人补助、尊老金、困境儿童救助等10多个具有针对性的专项监督整治项目,从细微之处入手,通过各种渠道梳理问题线索70多条,通过分析和甄别,分类处置有价值的问题线索,确保监督整治工作有序推进。

聚焦重点,全方位开展排查整改。街道纪工委联合农经等部门,在社区监委会的配合下,深入12个社区开展实地走访活动,通过组织群众座谈会,抽查社区台账资料等方式,对“老弱残”领域发现的问题进行专项检查。利用街道和社区公示栏、宣传橱窗等张贴公示,并开通举报电话,畅通问题反映渠道,建立群众反映问题快速办理机制,做到事事有回音,件件有着落。全年共排查“老弱残”领域“小微”和“苗头性”问题20多条,交办整改率达100%,通过即知即办、即办即改,让群众看到实实在在的效果。

敲响警钟,多举措加强教育成效。在做好监督和整改的基础上,街道纪工委通过学习相关文件、上廉政党课、开展谈心谈话等,加强民生实事条线干部的廉政教育和提醒。结合传统节假日、5·10思廉日、“算好廉政账”专题教育月等加强廉政教育,常态化长效化推进纪律教育,进一步要求党员干部时刻严守纪律规矩,把纪律规范作为行动标尺,绝不犯“底线”问题。

·张朗·

讲课颂廉洁 剪纸扬清风

近日,文峰街道城南社区、中央商务区社区联合开展“12·9”国际反腐败日主题活动。

活动邀请文峰街道老干部讲师团讲师蒋春昇上廉洁课。蒋春昇不仅深入剖析了“12·9”国际反腐败日的由来和意义,还巧妙地将莲花“廉洁”及蛇年新春主题剪纸巧妙地融合在一起,生动地阐述着其中寓意。中间穿插的真实案例,让大家对廉洁的认知更加深刻,同时警示着党员干部要时刻保持警醒。

剪纸环节,大家用剪刀仔细裁剪,不一会儿一个个蛇年廉政剪纸作品跃然纸上,每幅剪纸作品都展示了大家对廉洁文化的理解和诠释。

今年年初以来,城南社区精心组织各类廉政文化活动,广泛宣传廉洁文化和廉洁理念,推进社区党风廉政建设走深走实,营造风清气正的廉洁文化氛围。

·倪小娟·

拧紧“安全阀” 守护“生命线”

近日,崇川区市场监督管理局陈桥分局在辖区开展液化气瓶充装单位执法检查。

此次检查依据TSG 23-2021《气瓶安全技术规程》相关规定,聚焦许可条件、人员资质、充装场所、设备条件、充装工作、气瓶检测、应急处置7个项目23项内容,对充装单位安全管理等方面进行全方位“体检”,要求作业人员必须取得相应资格方能从事气瓶充装及检查工作,严禁充装未经定期检验合格、非法改装、翻新以及报废的气瓶。

检查中,执法人员督促气瓶充装单位落实安全主体责任,加强从业人员培训教育,定期开展应急救援演练,坚决杜绝违法充装行为,共同拧紧气瓶充装“安全阀”。

下一步,陈桥分局将继续加大气瓶充装单位检查力度,全面督促辖区充装单位依法依规经营,坚决守住安全生产底线。

·施甜甜·

